
 

Проект: „Ремонт на сградата на “Средно Училище 

“Неофит Рилски”, гр. Твърдица” 

Договор № BG06RDNP001-7.002-0030/09.05.2019 г., сключен между Община 

Твърдица и ДФ „Земеделие” – Разплащателна агенция за изпълнение на проект „Ремонт 

на сградата на “Средно училище “Неофит Рилски”, гр. Твърдица” по Подмярка 7.2. 

„Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка 

по мащаби инфраструктура” от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в 

селските райони” на Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г., 

съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския земеделски  фонд за развитие 

на селските райони. 

 Начало: 09.05.2019 г. 

Продължителност: 36 месеца 

Основна цел: Чрез проекта „Ремонт на сградата на “Средно училище “Неофит 

Рилски”, гр. Твърдица”  се очаква да се постигне благоприятен ефект в подобряване 

нивото на образование в общината, повишаване привлекателността на обучението за 

децата. Очаква се подобрената училищна среда да окаже въздействие в дългосрочен 

план върху повишаване степента на образование сред лицата от уязвими групи и 

намаляване на отпадналите от образование. 

Кратко описание:  

 Проектът е пряко насочен към цялото население на общината. Във всяка своя 

дейност, общината цели да допринесе за благополучието на местните хора. Именно 

поради тази причина, и в основата на настоящото проектопредложение стои 

населението на Община Твърдица като основна целева група. Изборът на целевата 

група и определянето на нуждите се базират на настоящето състояние, в което се 

намира общинската образователна инфраструктура в община Твърдица, която е обект 

на инвестицията по проекта, и която се нуждае от ремонт и подобряване на средата. 

Счита се че проектът е насочен към всички жители на територията на общината, тъй 

като ще подобри качеството на живот и предлаганите услуги в общината. Ремонтът на 

единственото училище в общинския център засяга всички нейни жители, защото 

спомага за задържане на младите хора с деца, увеличава привлекателността на местата 

за живот. Проектът индиректно способства и за икономическото развитие на селата в 

община чрез привличане и задържане на повече хора в трудоспособна възраст, които 

обикновено са с малки деца, се осигурява постоянно население и се стопира процеса на 

постоянно обезлюдяване и миграция към големите градове. 

 



 

Основни дейности: 

1. Фасадни дейности. 

 Полагане на топлоизолация от експандиран полистирен, с дебелина 10 см и 

коефициент на топлопроводност λ=0,035 W/mK - от кота -0,49 до бордовете на покрива 

включително. 

 

2. Покривни дейности. 

 Топлоизолация и хидроизолация. 

 В зоната на плоския покрив на топлата връзка се предвижда демонтаж на 

съществуващата компрометирана хидроизолация, обшивки и водоотвеждане и полагане 

на топлоизолация от XPS с дебелина 10 см. 

 

3. Интериорни дейности. 

- Вътрешна толоизолация; 

- Подмяна на врати в съответствие с противопожарните изисквания; 

- Подмяна на осветлението с ново енергоспестяващо; 

- Бояджийски и мазачески дейности 

 

Обща стойност на проекта:  944 293,24 лева. 

Очаквани резултати: 

 Реконструкция на Средно училище “Неофит Рилски” ще спомогне за 

осигуряване на качествено училищно образование. Предоставянето на добра и 

пригодена за нуждите на учениците привлекателна среда за обучение ще спомогне за 

по-качествено преподаване на учебния материал, неговото по-добро запаметяване и 

пресъздаване от децата. Подобряването на прилежащите пространства към училището 

ще даде възможност за осигуряване на повече извънкласни дейности за учениците.  

 


